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GUION 
ESCENA 1
Estadísticas en México
Aparecen en la pantalla algunas de las estadísticas con respecto al tema para introducir al video.
En México 6 de cada 10 niños sufren maltrato físico, principal causa de muerte de los niños en el país
71% sufre violencia de parte de sus padres
51.1% sufre algún tipo de violencia física
25.9% sufre violencia física grave
(Revolución 3.0, 2016)

ESCENA 2
En esta escena, se muestra algunos de los principales agresores, las emociones y sentimientos que pueden sufrir las víctimas.
Pantalla negra, aparece el texto: “Los verdaderos monstruos no están en los cuentos”, después aparecen siluetas de monstruos con texto de quienes pueden ser los posibles agresores (papá, hermano, tío, primo, abuelo, vecino, entrenador, maestro...), consecuentemente, se muestra a la víctima refugiado en un contenedor puntiagudo, el cual representa todos sus sentimientos, pensamientos y la manera en la reacciona después del abuso.
Se llena la pantalla con emociones, sentimientos, frases que hacen referencia a todo lo llegan a sentir los niños que han sufrido un abuso sexual convirtiendo la pantalla en negra.

ESCENA 3
Llamado a la acción, aquí se observa de manera visual como romper con el silencio, el propósito de esta escena es hacer consientes a los receptores de que se necesita un cambio
[bookmark: _GoBack]¡Rompe el silencio! (aparece un guante de box quitando todas las palabras anteriores y limpiando el escenario), después aparecen los textos “¡No más!” “Ellos nos están pidiendo ayuda” “¡Hagamos un cambio!”
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